

АВТОБІОГРАФІЯ

Я. Рожанська Ірина Вячеславівна народилась 2 серпня 1977 року в місті Києві. Громадянка України.

З вересня 1984 року по червень 1994 року навчалась у середній школі № 149 міста Києва.

З 1994 року по 1999 рік проходила навчання у Київському національному економічному університеті, отримала спеціальність «Виробничий менеджмент», кваліфікація – магістр.

Розпочала трудову діяльність бухгалтером Закритого акціонерного товариства «Київський пивзавод № 1» в м. Київ.

З 18.07.2000 по 22.11.2011 працювала в Національній комісії регулювання електроенергетики України на різних посадах – від спеціаліста до заступника начальника управління.

На займаних посадах в Національній комісії регулювання електроенергетики України здійснювала організацію контролю за дотриманням ліцензійних умов ліцензіатами електро- та теплоенергетичного комплексів, а також нафтогазового комплексу. Планувала і координувала роботу територіальних представництв (ТП) НКРЕ. Розробляла програми перевірок та контролювала виконання планових перевірок ліцензіатів електро- та теплоенергетичного комплексів, а також нафтогазового комплексу. Безпосередньо проводила перевірки ліцензіатів. Постійно приймала участь у засіданнях Комісії, внутрішніх нарадах, семінарах і конференціях. Проводила аналітику результатів перевірок та даних статистичних звітів ліцензіатів. На підставі здійсненого аналізу готувала пропозиції до питань щодо перегляду тарифів ліцензіатів та схвалення інвестиційних програм. Контролювала цільове використання коштів.

У 2010 році народила доньку Людмирську Софію Валеріївну. У 2011 році розпочала роботу у Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг. Три роки працювала на посаді директора Департаменту ліцензійного контролю. Особисто розробляла нормативне підґрунтя для здійснення ліцензійного контролю у новоствореному регуляторі. Безпосередньо брала участь у створенні нової нормативної бази у сфері комунальних послуг.

З серпня 2014 року до кінця 2015 року – керівник апарату Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг.

З листопада 2014 року призначена заступником Голови комісії з ліквідації Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг. Здійснювала організацію усіх заходів щодо ліквідації Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг.

Крім того, безпосередньо займалась організацією переведення працівників з ліквідованих комісій до новоствореного регулятора. Одночасно з цим майже півроку де-факто керувала Департаментом ліцензійного контролю НКРЕКП.

22.02.2016 – 22.04.2016 працювала на посаді директора Громадської Спілки. Організовувала конференції та семінари в рамках енергетичного форуму Спілки, а саме «Синхронна робота Об'єднаної енергосистеми України з ENTSO-E. Інтеграція. Можливості. Виклики.»; «Оптимізація умов роботи теплоелектроцентралей у новій моделі ринку електроенергії в Україні»; «Відродження енергетики Донбасу. Наслідки. Сучасний стан. Перспективи».

